



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

EDITAL Nº 03/CPLA/IFB, DE 14 DE MARÇO DE 2018 PROGRAMAS DE PROMOÇÃO À PERMANÊNCIA- PROGRAMA AUXÍLIO PERMANÊNCIA PRESENCIAL – 1º SEMESTRE/2018

RETIFICAÇÃO

A DIRETORA GERAL DO CAMPUS PLANALTINA, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA, nomeada pela portaria nº 148, de 30 de janeiro de 2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público, a retificação do edital nº 003/CPLA/IFB, de 14 de março de 2018 do programa de Auxílio Permanência da política de assistência estudantil – 1º semestre/2018.

1. ONDE SE LÊ:

5. DO CRONOGRAMA

EVENTO	DATA PROVÁVEL	HORÁRIO	LOCAL
Estudo socioeconômico	29 de março a 13 de abril de 2018	-----	-----
Resultado Preliminar	16 de abril de 2018	Após as 18h	Site do IFB
Recurso	17 e 18 de abril de 2018	08h00min às 19h00min	CDAE
Resultado do recurso	23 de abril de 2018	Após as 18h	Site do IFB
Resultado final	23 de abril de 2018	Após as 18h	Site do IFB
Assinatura dos termos de concessão	24 e 25 de abril de 2018	08h00min às 19h00min	CDAE



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

2. LEIA-SE

5. DO CRONOGRAMA

EVENTO	DATA PROVÁVEL	HORÁRIO	LOCAL
Estudo socioeconômico	29 de março a 20 de abril de 2018	-----	-----
Resultado Preliminar	23 de abril de 2018	Após as 18h	Site do IFB
Recurso	24 e 25 de abril de 2018	08h00min às 19h00min	CDAE
Resultado do recurso	30 de abril de 2018	Após as 18h	Site do IFB
Resultado final	30 de abril de 2018	Após as 18h	Site do IFB
Assinatura dos termos de concessão	03 e 04 de maio de 2018	08h00min às 19h00min	CDAE

Original Assinado

Edilene Carvalho Santos Marchi